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○本泰星誌上ミニオークションに収録された品はすべて真正品
　であることを保証いたします。

○競売の値幅は以下の通りとします。
　・入札価格￥5,000未満は ￥500刻み。
　・入札価格￥5,000～￥1,000,000未満は ￥1,000刻み。
　・入札価格￥1,000,000以上は ￥10,000刻み。

○ご請求額は、落札金額＋落札金額の11％＋送料となります。

● 郵便 同封の返信用封筒にてお送りください
● FAX FAX番号：03-3590-7088
● e-mail auction@taiseicoins.com
※ネットからのご入札受付はございません。何卒ご了承ください。

インディアン頭像　2.5ドル金貨　1909年　KM128
4.18g　.900　18.00mm 極美 ￥ 20,000102

インディアン頭像　10ドル金貨（モットーあり）　1910年　KM130
16.71g　.900　27.00mm 極美 ￥ 115,000103

インディアン頭像　10ドル金貨（モットーあり）　1913年　KM130 極美 ￥ 115,000104
インディアン頭像　10ドル金貨（モットーあり）　1914年　KM130 極美 ￥ 115,000105

アメリカ合衆国

オーストラリア
ワライカワセミ鳥図　1ドル（1オンス）銀貨2種揃セット　2008年及び2009年
31.13g　.999　40.60mm 2種揃未使用 ￥ 4,0001

フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1860年（A）　KM2219
12.34g　.900　29.00mm 極美／未 ￥ 2,0002

オーストリア

フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1860年（A）　KM2219 未使用 ￥3,0003
フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1860年（A）　KM2219 未使用 ￥3,0004
フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1861年（A）　KM2219 未使用 ￥3,0005
フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1878年　KM2222
12.34g　.900　29.00mm 未使用 ￥3,0006

フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1879年　KM2222 未使用 ￥3,0007
フランツ・ヨーゼフ1世像　1フローリン銀貨　1880年　KM2222 極美／未 ￥3,0008

スイス連邦

ジョセフ・クリスティアンス初飛行76年＜複葉機図＞　5オンス純銀メダル　1987年　KMX46
155.51g　.999　65.00mm　650枚　保証書なし プルーフ ￥ 8,00099

ザンクト・ガレン州　5フラン銀貨　1874年　KMXS12
15,000枚　トーン 極美 ￥ 15,000100

フライブルク州　5フラン銀貨　1881年　KMXS15
30,000枚　トーン 極美 ￥ 15,000101

〒170-0013 東京都豊島区東池袋2丁目23番2号 UBG東池袋ビル１F
ＴＥＬ03-3590-8228 ＦＡＸ03-3590-7088
www.taiseicoins.com/auction

オークションご案内等詳細につきましては、入札申込書裏面を
ご確認ください。

10月5日（月）～10月16日（金）
平日10：00～17：00　泰星コインショップ（東池袋）
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。
泰星コインショップは土・日・祝日休業です。

入札締切日／2020年10月16日（金）必着

入
札
方
法

下　

見

スイス連邦射撃祭記念貨　5フラン銀貨　25.00g　.835　37.30mm

8

3
1

6

99

100

101

102
103

104 105



セイロン
仏教2500年記念　5ルピー銀貨　1957年　KM126
28.27g　.925　39.00mm 極美 ￥ 3,00012

仏教2500年記念　5ルピー銀貨　1957年　KM126 極美 ￥ 3,00013
中国
直隷省　北洋造　光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒34年（1908年）　Y73.2
26.70g　.900　39.00mm 美 ￥ 5,00014 クック諸島

皇后陛下御誕生日奉祝記念　カラー金・銀貨2種揃プルーフセット　2016年
【5ドルカラー銀貨】31.10g　.999　38.00mm
【100ドルカラー金貨】15.55g　.9998　33.00mm 2種揃プルーフ ￥ 90,000

23

パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41 未使用 ￥ 52,00016

パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41
7.78g　.999　22.00mm　40,000枚 未使用 ￥ 52,00015

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1983年　KM70 未使用 ￥ 52,00018

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1983年　KM70
7.78g　.999　22.00mm　43,827枚 未使用 ￥ 52,00017

中国人民銀行成立40周年記念　壹圓白銅貨　1988年　KM182
9.82g　30.00mm　贈呈用ケース入 プルーフ状未使用 ￥ 5,00019

建国40周年記念　壹圓白銅貨　1989年　KM220
9.82g　30.00mm　贈呈用ケース入 プルーフ状未使用 ￥ 3,00020

十二支干支動物　午年馬図　10元（1オンス）銀貨　1990年　KM283
31.10g　.999　32.00mm　12,000枚　保証書なし プルーフ ￥ 5,00021

初の宇宙遊泳成功記念　10元カラー銀貨　2008年　KM1734
31.10g　.999　40.00mm　60,000枚　保証書番号33631 プルーフ ￥ 5,00022

第5回 泰星誌上ミニオークション 第5回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

2 3

レオポルド2世像　1フラン銀貨　1867年　KM28.1
5.00g　.835　23.00mm　トーン NGC MS64　未使用 ￥ 10,0009

ベルギー

イサ市開設記念　10ディナール金貨　1968年　KMX2
16.00g　.917　28.00mm　3,000枚 未使用 ￥ 110,00010

バーレーン

世界野生生物保護＜カッショクハイエナ図＞　150プラ金貨　1978年　KM13
33.43g　.900　34.00mm　219枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 225,00011

ボツワナ

世界野生生物保護＜大アリクイ図＞　1500コロン金貨　1974年　KM202
33.43g　.900　34.00mm　726枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 225,00024

コスタリカ

著名人シリーズ＜リンカーン像＞　500ペセタ金貨　1970年　KM24
7.05g　.900　23.00mm　1,700枚 プルーフ ￥ 50,00025
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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ルイ15世像　1エキュ銀貨　1770年（H）　KM512.9
29.48g　.900　42.00mm 普／美 ￥ 40,00026

フランス

ヴァン クリーフ＆アーペル創業110周年記念　200ユーロ（1オンス）四葉型金貨　2016年
31.10g　.999　40.00mm　500枚28 プルーフ ￥ 300,000

ナポレオン3世　月桂冠像　100フラン金貨　1866年（BB）　KM802.2
32.25g　.900　35.00mm　3,075枚27 NGC MS62　極美／未 ￥ 300,000

かしの木図　通常5マルク銀貨　1932年（A）　KM56
25.00g　.500　36.00mm 極美／未 ￥ 20,00032

ワイマール共和国（ドイツ）

カルル・ゲッツ＜ブラック・シェイム＞　純銀メダル　1986年複製34 未使用 ￥ 3,000
カルル・ゲッツ＜ブラック・シェイム＞　純銀メダル　1986年複製35 未使用 ￥ 3,000

カルル・ゲッツ＜ブラック・シェイム＞　純銀メダル　1986年複製
75.00g　.999　60.00mm　2,500枚33 未使用 ￥ 3,000

ジョージ3世像　1ギニー金貨　1797年　KM609
8.35g　.917　24.50mm NGC UNC DETAILS　極美 ￥ 170,00036

英国

ヴィクトリア女王像　ヤングタイプ　2ペンス銀貨　1839年　KM729
0.94g　.925　13.45mm　トーン37  NGC PF64　未使用プルーフ ￥ 60,000

ヴィクトリア女王像　ヤングタイプ　3ペンス銀貨　1839年　KM730
1.41g　.925　16.20mm　トーン38 NGC PF64 CAMEO　未使用プルーフ ￥ 100,000
ヴィクトリア女王像　ヤングタイプ　1クラウン銀貨　1845年　KM741
28.27g　.925　38.10mm　トーン39 NGC MS63+　未使用 ￥ 950,000

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　ユーロ通常貨8種揃ミントセット　8年号揃　2010～2017年銘
1、2、5、10、20、50ユーロ・セント及び1、2ユーロ貨
発行数各500セット　各ブリスターパック入

29
 8年号揃 ￥ 24,000

東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　ユーロ通常貨8種揃ミントセット　8年号揃　2010～2017年銘30  8年号揃 ￥ 24,000
東京国際コイン・コンヴェンション（TICC）記念　ユーロ通常貨8種揃ミントセット　8年号揃　2010～2017年銘31  8年号揃 ￥ 24,000
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万延大判金＜たがね打＞　JNDA－古6A　鋳造期間　万延元年～文久2年（1860～1862年）
量目　112.40g　品位　金344／銀639／その他17　背極印「吉・宇・き」
元書　第十七代後藤典乗墨書　珍品 極美／未 ￥ 2,400,000

45

元禄小判金（長元）　JNDA－古9　鋳造期間　元禄8年～宝永7年（1695～1710年）
量目　17.81g　品位　金564／銀436　稀品 極美 ￥ 1,750,00046

万延小判金（雛小判金）　JNDA－古16　鋳造期間　万延元年～慶応3年（1860～1867年）
量目　3.30g　品位　金574／銀426　背極印「九・キ」　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R2.7.21）

極美／未 ￥ 100,000
47
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モントリオール及びインスブルックオリンピック記念　500グールド金貨　1974年　KM117
6.50g　.900　25.00mm　1,140枚 プルーフ ￥ 45,00044

ハイチ

ヴィクトリア女王没後100年　5ポンド金貨　2001年　KM1015b
39.94g　.917　38.61mm　ケース・保証書なし41 未使用 ￥ 268,000

エリザベス2世女王像　5ポンド金貨　1980年　KM924
39.94g　.917　38.61mm　10,000枚　ケース・保証書なし40 プルーフ ￥ 265,000

最初の救命艇200周年記念　銀メダル　1990年
152.51g　.925　63.00mm43 未使用 ￥ 6,000

ダイヤモンド・ジュビリー　エリザベス2世女王即位60周年記念　5ポンド金貨　2012年　KM1216b
39.94g　.917　38.61mm　3,850枚　ケース・保証書なし42 プルーフ ￥ 268,000

万延大判金は江戸時代最後の大判金で、＜たがね打＞と＜のしめ打＞の2種類が鋳造されました。安政6年（1859年）の開港以後、
日本の金銀比価が外国にくらべて極端に低く評価されていたため、金銀比価の調整を目的として鋳造された大判です。

元禄小判金は慶長小判金と区別する
ために裏面左側に「元」の年代印が打
たれており、「元」の末画のハネの長い
長元とハネの短い短元があります。
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文政一分判金（草文一分）　JNDA－古27　鋳造期間　文政2年～文政11年（1819～1829年）
量目　3.27g　品位　金560／銀440 美 ￥ 15,00048

文政一分判金（草文一分）　JNDA－古27 美 ￥ 15,00049
文政一分判金（草文一分）　JNDA－古27 美 ￥ 15,00050

天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA－古32　鋳造期間　天保3年～安政5年（1832～1858年）
量目　1.62g　品位　金298／銀702 20枚揃極美～未使用 ￥ 80,00051

万延二朱判金（新二朱）　10枚揃　JNDA－古33　鋳造期間　万延元年～明治2年（1860～1869年）
量目　0.75g　品位　金229／銀771 10枚揃極美／未 ￥ 40,00055

新南鐐二朱銀　JNDA－古37　鋳造期間　文政7年～天保元年（1824～1830年）
量目　7.53g　品位　銀978／その他22 美／極美 ￥ 7,00056

元文豆板銀（両面大黒）　JNDA－古50　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）
重量　4.00g　品位　銀460／その他540 美／極美 ￥ 15,00057

天保豆板銀（両面大黒）　JNDA－古52　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）
量目　4.71g　品位　銀261／その他739 美 ￥ 12,00058

文政丁銀　JNDA－古51　鋳造期間　文政3年～天保8年（1820～1837年）
量目　158.50g　品位　銀360／その他640　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R2.6.27） 普／美 ￥ 30,00059

文政丁銀　JNDA－古51
日本貨幣商協同組合鑑定書付（R2.6.27） 美 ￥ 40,00060

天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA－古32 20枚揃極美～未使用 ￥ 80,00052
天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA－古32 20枚揃極美 ￥ 70,00053
天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA－古32 20枚揃極美 ￥ 70,00054

新20円金貨　JNDA－近6　16.67g　.900　28.78mm
新20円金貨　大正6年（1916年） 　日本貨幣商協同組合鑑定書付（R1.12.17） 未使用 ￥ 170,00061

旧1円銀貨　JNDA－近9　26.96g　.900　38.58mm
旧1円銀貨　明治3年（1870年）　トーン 極美 ￥ 25,00062
旧1円銀貨　明治3年（1870年） PCGS Genuine Planchet Flaw-UNC Details　極美／未 ￥ 30,00063
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昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03－9
20.00g　.999　30.00mm　オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 112,00075

昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03－9
オリジナルビニールパック入 未使用 ￥ 112,00076

昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03－9
オリジナルビニールパックなし 未使用 ￥ 112,00077

奄美群島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05－32
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚 プルーフ ￥ 8,00078
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旧1円銀貨　明治3年（1870年）　右丸銀打　磨きあり ACCA UNC-Details Cleaned　極美 ￥ 25,00064

新1円銀貨（大型）　JNDA－近10　26.96g　.900　38.60mm
新1円銀貨（大型）　明治13年（1880年）　薄いトーン 極美／未 ￥ 25,00065

新1円銀貨（大型）　明治13年（1880年） ACCA MS62　極美／未 ￥ 28,00066
新1円銀貨（大型）　明治15年（1882年）　左丸銀打 極美／未 ￥ 25,00067

新1円銀貨（大型）　明治16年（1883年） ACCA MS62  極美／未 ￥ 30,00068
新1円銀貨（大型）　明治18年（1885年） 未使用－ ￥ 20,00069

新1円銀貨（大型）　明治20年（1887年） 極美 ￥ 20,00070
新1円銀貨（大型）　明治20年（1887年）　トーン PCGS Genuine Cleaning-AU-Details　極美 ￥ 25,00071

新1円銀貨（小型）　JNDA－近10A　26.96g　.900　38.10mm
新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年） NGC MS64　未使用 ￥ 10,00072
新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年） ACCA MS65　未使用+ ￥ 15,00073

貿易銀　JNDA－近12　27.22g　.900　38.58mm
貿易銀　明治8年（1875年） 極美／美 ￥ 180,00074
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太閤大判＜天正長大判＞　金メッキ純銀メダル　年号なし
200.00g　.999　170.00×106.00mm　変色あり　桐箱ケース入（一部破損） ￥ 15,00086 極美

太閤大判＜天正長大判＞　銅メダル　年号なし
153.80g　170.00×106.00mm　変色あり　ケースなし ￥ 3,00087 極美

日本万国博覧会記念＜天正大判＞　金メッキ純銀メダル　1970年
166.67g　.999　150.00×99.00mm　桐箱ケース入 未使用 ￥ 12,00085

東日本大震災復興事業記念　第1次＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　平成27年（2015年）　JNDA03－67
31.10g　.999　40.00mm　60,000枚 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00079

天皇陛下御在位30年記念　500円バイカラー・クラッド貨　50枚ロール　平成31年（2019年）　JNDA03－80
7.10g　26.50mm 銀行共通50枚ロール未使用 ￥ 28,00080

天皇陛下御在位30年記念　500円バイカラー・クラッド貨　50枚ロール　平成31年（2019年）　JNDA03－80
銀行共通50枚ロール未使用 ￥ 28,00081

ワールド・マネー・フェア2020　ベルリン会場限定　通常貨6種揃ミントセット　令和2年（2020年）
通常貨6種及び年銘銀板　発行数500セット ￥ 10,00082

ワールド・マネー・フェア2020　ベルリン会場限定　通常貨6種揃ミントセット　令和2年（2020年） ￥ 10,00083
ワールド・マネー・フェア2020　ベルリン会場限定　通常貨6種揃ミントセット　令和2年（2020年） ￥ 10,00084

※コイン画像：全て縮小サイズです。
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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ワールド・マネー・フェア2020（各国造幣局が
参加するコインショー）がドイツ・ベルリンで1月
31日～2月2日に開催され、日本造幣局が会場
限定で500セットのみ販売、完売しました。
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原寸170mm



桜の通り抜け＜花飾りの少女／春日井＞　純銀メダル　平成元年（1989年）
120.00g　.999　55.00mm ￥ 8,00089 未使用

札幌オリンピック冬季大会記念　純銀・銅メダル2種揃　昭和47年（1972年）
【銀メダル】104.65g　.999　50.00mm
【銅メダル】85.00g　50.00mm　各単品ケース入 2種揃未使用 ￥ 5,000
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※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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ヨルダン
世界野生生物保護＜フサエリショウノガン図＞　50ディナール金貨　1977年　KM34
33.43g　.900　34.00mm　287枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 230,00090

モーリシャス
世界野生生物保護＜ヒタキ鳥図＞　1000ルピー金貨　1975年　KM42
33.43g　.900　34.00mm　716枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 230,00091

ネパール
世界野生生物保護＜大インドサイ図＞　1000ルピー金貨　1975年　KM844
33.43g　.900　34.00mm　2,176枚　ケース・保証書なし 未使用 ￥ 230,00092

ペルー
インディアン頭像　50ソル金貨　1967年　KM219
33.43g　.900　34.00mm　10,000枚 未使用 ￥ 250,00093

ポルトガル
共和国創設記念　1エスクード銀貨　1910年　KM560
25.00g　.835　37.30mm　トーン 極美 ￥ 15,00094

シャルジャー
モナリザ図　25リヤル金貨　1970年　KM7
5.18g　.900　21.00mm　6,775枚 プルーフ ￥ 35,00095

シエラレオネ

シンガポール

鉄腕アトム誕生記念＜アトムとウラン＞　100ドルカラー金貨　2003年
6.20g　.999　22.00mm　2,003枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 45,00096

鉄腕アトム誕生記念＜アトムとお茶の水博士＞　100ドルカラー金貨　2003年
6.20g　.999　22.00mm　2,003枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 45,00097

十二支干支動物　10シンゴラー銀貨2種揃
【子年鼠図　1984年　KMX1】31.10g　.999　38.70mm
【丑年牛図　1985年　KMX6】31.10g　.999　38.70mm 2種揃プルーフ ￥ 3,000
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格

1 ¥14,000 28 ¥321,000 55 ¥45,000 82 ¥39,000

2 ¥6,000 29 ― 56 ¥9,000 83 ¥39,000

3 ¥7,000 30 ¥24,000 57 ¥32,000 84 ¥39,000

4 ¥7,000 31 ― 58 ¥19,000 85 ¥23,000

5 ¥6,000 32 ¥26,000 59 ¥60,000 86 ¥23,000

6 ¥7,000 33 ¥13,000 60 ¥62,000 87 ¥7,000

7 ¥7,000 34 ¥9,000 61 ¥202,000 88 ¥15,000

8 ¥6,000 35 ¥25,000 62 ¥29,000 89 ¥14,000

9 ¥10,000 36 ¥181,000 63 ¥64,000 90 ¥233,000

10 ― 37 ― 64 ¥51,000 91 ¥233,000

11 ¥244,000 38 ― 65 ¥29,000 92 ¥251,000

12 ¥5,000 39 ― 66 ¥36,000 93 ―

13 ¥3,500 40 ¥313,000 67 ¥31,000 94 ¥19,000

14 ¥25,000 41 ¥319,000 68 ¥40,000 95 ¥37,000

15 ¥63,000 42 ¥402,000 69 ¥27,000 96 ¥51,000

16 ¥64,000 43 ¥11,000 70 ¥34,000 97 ¥51,000

17 ¥57,000 44 ¥51,000 71 ¥27,000 98 ¥9,000

18 ¥56,000 45 ― 72 ¥24,000 99 ¥11,000

19 ¥91,000 46 ¥1,750,000 73 ¥31,000 100 ¥20,000

20 ¥2,570,000 47 ¥110,000 74 ¥183,000 101 ¥20,000

21 ¥8,000 48 ¥16,000 75 ¥166,000 102 ¥29,000

22 ¥6,000 49 ¥16,000 76 ¥166,000 103 ¥116,000

23 ¥111,000 50 ¥15,000 77 ¥161,000 104 ¥119,000

24 ¥231,000 51 ¥83,000 78 ¥11,000 105 ¥115,000

25 ¥61,000 52 ¥82,000 79 ¥18,000

26 ¥46,000 53 ¥80,000 80 ¥32,000

27 ¥340,000 54 ¥81,000 81 ¥34,000

第５回泰星ミニオークション落札価格表


